

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005282977

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Dental Digital GmbH, Berneck, neu Diepoldsau

Dental Digital GmbH (Dental Digital Sagl) (Dental Digital Ltd liab. Co) Neudorfstrasse 9444 Diepoldsau

Bisher Tramstrasse 16 9442 Berneck

Dental Digital GmbH, in Berneck, CHE-223.103.942, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 225 vom 20.11.2019, Publ. 1004763927). Statutenänderung: 15.06.2021. Sitz neu: Diepoldsau. Domizil neu: Neudorfstrasse 14, 9444 Diepoldsau. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail.

Tagesregister-Nr. 9642 vom 30.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 225, Datum: 20.11.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG